

这个学校的运动队

厉害了

有人考上复旦大学
有人网球职业比赛获佳绩
有人全国中学生比赛夺金

近日，鄞州中学田径队胡加贝同学凭借铅球特长考入复旦大学的消息广受关注。记者昨天从鄞州中学了解到，刚刚过去的这个暑假，该校运动队的喜报还有不少，多名运动员被大学名校录取，有人在职业网球比赛中获得佳绩，有人在全国中学生比赛上获得金牌……

多点开花，校运动队队员连创佳绩

高考方面，鄞州中学田径队除了胡加贝被复旦录取外，还有同学考入了华东师范大学、浙江师范大学等高校；该校网球队4名学生参加“体育高考”，分别被上海财经大学、上海大学、暨南大学、宁波大学录取。

“我希望在大学里保持上进心，有事业心，有责任心，掌握体育各类技能，在体育方面作出一点自己的贡献。如果以后当了老师，我也希望自己有所作为，可以求实创新，教书育人。”今年参加体育统招考上华东师范大学的田径队员岑睿熙说。

竞赛方面，在这个暑假，鄞州中学网球队的队员们登上了职业赛事舞台。施晗在中国网球巡回赛长沙望城站女单比赛中，爆冷淘汰2号种子，进

入四强，创造了她在职业网坛中巡赛上的最好成绩。徐伟涛在世界青少年网球巡赛首站ITF J4泰国站中，以连续8场2:0的战绩挺进决赛，斩获亚军；随后在斯里兰卡站及第三站巡回赛上又获得两个男单亚军。

上周在江西九江举行的第九届中国中学生网球锦标赛上，鄞州中学网球队队员陈星瑜获得高中组男子单打冠军；张颖和谷涵玉在高中组女子双打比赛中获亚军。此次赛事，鄞州中学网球队所有参赛学生均达到了国家一级运动员标准。目前，这几名选手都已经回到学校，开始了新的训练周期。

学术型高中，不止于培养学术人才

本学期升入高三的陈星瑜告诉记者，他练习网球已有9年，之前参加过不少赛事，2019年曾在第二届全国青年运动会上获得社会组男子双打第一名。“这么多年网球练习，带给了我坚持不懈的精神，就是在落后情况下不放弃，竭尽全力去争取胜利。接下来我的目标是边抓学习边打球，考上一所理想的大学。”陈星瑜透露，明年高考自己的升学

目标是上海交大或浙江大学。

在鄞州中学副校长沈惠君看来，该校运动队的一系列成绩来自教体融合之路。“我们是一所学术型高中，但是不止于培养学术人才。我们希望学生有各自的特长，能够全面发展、特长发展、可持续性发展。根据学校的培养体系，运动队的体育特长生全程、完整地参与到文化课学习中，然后利用课余和假

期时间进行训练，达到‘学训双优’的目的。我们的高水平运动员有理想的升学途径，对学校也产生了积极作用。现在除了网球吸引很多同学参与之外，我们还面向全体学生开设了篮球、足球、羽毛球、乒乓球、跆拳道等8项体育‘专习模块’，所有同学都可以选修，经过两三年时间达到一定的水准。”沈惠君表示。

记者 戴斌 文/摄



鄞州中学网球队队员陈星瑜在训练中。

《我迷人的反派皇帝》象山热拍

陈欣予继续突破戏路

本报讯(记者 吴丹娜 通讯员 吴宙洋) 由张林东执导，陈欣予、李奔、孙雨晨、方超主演的古装甜宠短剧《我迷人的反派皇帝》，目前正在象山热拍。

《我迷人的反派皇帝》讲述了一个故事：法医学大二学生乔卿卿的真实身份是剧本旅行者，为拯救被困的玩家，她在进入剧本后遇到了离奇案情……该剧主创在接受记者采访时表示，如果只考虑“高颜值”和“含糖量”，狭义地去理解和创作甜宠剧，无疑会让观众产生审美疲劳。只有抓住观众口味，在创新上有所提升，才能精准“狙击”观众的心。据了解，《我迷人的反派皇帝》注重感情线的细腻打造，男女主角的情感故事复杂而逗趣，是古装甜宠+探案模式的一次尝试。

青年演员陈欣予在剧中饰演乔卿卿。自出道以来，陈欣予就凭借清新甜美的形象备受观众喜爱，近年来在多部影视作品中的演技也获得了观众的认可，从《大当家》《美味奇缘》《幻城》到《白发》，陈欣予每次饰演的角色都会给人不一样的惊喜，尤其在新版《倚天屠龙记》中饰演的殷素素一角，更是惊艳了无数观众。陈欣予表示，自己一路以来，对戏路不设限，还尝试过腹黑反转的角色，而对《我迷人的反派皇帝》中惊悚探案环节的演绎，是她突破戏路的又一次挑战。青年演员李奔在剧中饰演皇帝一角。之前他在《青春搏击》《死亡笔记》《昆仑阙》中都有不俗表现。李奔表示，希望通过自己的表演，能呈现一个完美的角色，给观众带来惊喜。



陈欣予

宁波市体育用品质量检验中心揭牌 助力体育产业高质量发展

本报讯(记者 戴斌 通讯员 郑俊之) 8月31日，宁波市体育用品质量检验中心在宁海揭牌。“这是我市体育事业改革发展进程中的一件大事。”市体育局党组副书记、副局长贺昌元表示，宁波市体育用品质量检验中心成立，是深入贯彻落实体育强市和质量强市战略，争创国家体育消费示范城市的重要举措，必将对进一步提升我市体育企业的质量管理水平和市场竞争能力产生积极而深远的影响。

作为首批国家体育消费试点城市、第十九届亚运会协办城市，这几

年宁波体育产业规模持续扩大。“但总体来说，我市体育制造业品质还不够高，知名品牌少，在产品个性化、智能化等方面还无法满足人民群众对健康美好生活的需求。通过调研，我们发现，宁波本地体育企业对于产品质量的检测具有较大的需求，由此推动了宁波市体育用品质量检验中心建设。”贺昌元说。

今年1月，在省休闲运动用品质检中心基础上，由市质院院在宁海打造我市首个体育用品质检中心，并于8月获宁波市市场监督管理局批准成立。今年以来已为我市相关企业提

供健身器材、运动服装、塑胶跑道、游泳场馆等检验检测服务620余批次。

目前，宁波市体育用品质量检验中心已具备野营帐篷、登山杖、滑板车、滑梯等户外休闲用具，球类器材、体操器材、健身器材等体育运动器械，塑胶跑道、游泳场馆、体育人造草坪等运动场地以及瑜伽服、冲锋衣、针织服等运动服装共99类产品1288项参数的检测能力，其中高达83%的检测项目填补了我市检测空白，企业无需将产品送检至石家庄、威海、深圳等地，有效降低了我市相关企业检验检测成本。